ANWEISUNGEN

J05380

2017-08-22

FLST (MIT NEBEL-/UBERHOLLEUCHTENHALTERUNG)-SATZFUR
ABNEHMBARE WINDSCHUTZSCHEIBE

ALLGEMEINES

Satz-Nummer

57400110, 57400111, 57400112, 57400113, 57400114
57400115

Modelle

Modell-Passungsinformationen sind im

P&A-Einzelhandelskatalog oder im Abschnitt ,Parts and
Accessories” (Teile und Zubehor) von www.harley-davidson
.com (nur Englisch) zu finden.

Zusatzlich benoétigte Teile

HINWEIS

Ein Werkstatthandbuch fiir das jeweilige Motorradmodell ist
beim Harley-Davidson Handler erhéltlich.

Inhalt des Satzes
Siehe Abbildung 1 und Tabelle 1, Abbildung 2 und Tabelle 2.
EINBAU

4 WARNUNG

Die Sicherheit von Fahrer und Sozius hdngt vom korrekten
Einbau dieses Satzes ab. Falls es nicht moglich ist, dieses
Verfahren selbst durchzufiihren, bzw. nicht die richtigen
Werkzeuge vorhanden sind, muss der Einbau von einem
Harley-Davidson Héndler  durchgefiihrt  werden.
Unsachgemaifer Einbau dieses Satzes kann zu schweren
oder todlichen Verletzungen fiihren. (00308b)

HINWEIS
Lappen auf den Scheinwerfer und die Vorderseite des
Kraftstofftanks legen, um Kratzer an Scheinwerfer und
Kraftstofftank zu vermeiden. Darauf achten, dass die
Windschutzscheiben-Baugruppe keinen Kontakt mit Chrom-
oder Lackflachen hat. Kontakt verursacht Kratzer an
verchromten oder lackierten Teilen.

Distanzstticke auf den obersten Schrauben fallen heraus, wenn
die Schrauben entfernt werden. Darauf achten, dass die
Schrauben nicht am Kraftstofftank oder Schutzblech
aufschlagen und den Lack beschédigen.

1. Die Originalwindschutzscheibe ausbauen, falls vorhanden.
Die Windschutzscheibe entsorgen.

HINWEIS

Das Vorderrad gerade halten, damit die Halterungen den
Kraftstofftank nicht zerkratzen.

J05380

€ Viele Harley-Davidson Teile und Zubehor werden aus Kunststoffen und Metallen hergestellt, die

N

Abbildung 2 und Tabelle 2. Die Schraube (4) und
Unterlegscheibe (1) der
Original-Nebel-/Uberholleuchtenhalterung und
entsorgen.

I6sen

w

Eine neue flache Unterlegscheibe (1), Buchse (2) und
flache Unterlegscheibe (1) auf eine 1-3/8 in lange Schraube
(4) aus dem Satz setzen. Die Schraube durch das untere
Loch in der Nebelleuchten-/Uberholleuchtenhalterung und
die dekorative Gabelschutzabdeckung und in die
Gabelbriicke einsetzen. Festziehen.

Drehmoment: 10,8 N-m (8 ft-lbs) Schraube

B

Schritt 3 auf der anderen Seite des Motorrads wiederholen.

i

Eine flache Unterlegscheibe (1), Buchse (2) und flache
Unterlegscheibe (1) auf eine Schraube (3) aus dem Satz
setzen. Die Schraube durch die obere Bohrung in der
Nebel-/Uberholleuchtenhalterung sowie durch das
Original-Distanzstiick setzen. Festziehen.

Drehmoment: 10,8 N-m (8 ft-lbs) Schraube

o

Schritt 5 auf der anderen Seite des Fahrzeugs wiederholen.

A WARNUNG

Falscher Einbau von Zubehorteilen oder inkorrektes
Beladen mit Gepdck kann das Fahrverhalten und die
Stabilitat beeintrachtigen, was zu schweren oder tédlichen
Verletzungen fiihren kann. (00455b)

& WARNUNG

Wird nicht geniigend Spielraum zwischen festen und
beweglichen Teilen eingehalten, kann der Fahrer die
Kontrolle iiber das Motorrad verlieren, was zu schweren
oder todlichen Verletzungen fiihren kann. (00378a)

HINWEIS

Die Windschutzscheibe nach dem Einbau (berpriifen.
Sicherstellen, dass der gesamte Vorderrad-Gabeleinschlag
von links nach rechts nicht durch die
Windschutzscheibenbefestigung eingeschrdnkt wird. Falls
Einschrénkungen auftreten muss die Windschutzscheibe justiert
werden, um den bendtigten Freiraum zu erhalten. Erfahrenes
Harley-Davidson-Servicepersonal sollte etwaige Probleme mit
diesem Zubehdrteil vor der Benutzung beseitigen.

HINWEIS

Befestigungsteile regelméflig priifen. Das Motorrad nie mit
losen Befestigungen betreiben. Lose Befestigungen erhéhen
die Beanspruchung an andere Befestigungen sowie die
Windschutzscheibe selbst und kénnen zu friihzeitigen Defekten
fuhren.

1/3

wiederverwertet werden kénnen.
Bitte sorgen Sie fiir eine verantwortungsbewusste Entsorgung der Materialien.


https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=de_DE&ref=J05380

WINDSCHUTZSCHEIBE ENTFERNEN

Um die Windschutzscheibe zu entfernen, die Scheibe kraftig
an jeder Seite der mittleren Strebe an den Kanten greifen und
aus den Buchsennuten ziehen.

PFLEGE UND REINIGUNG

HINWEIS
Sonnenlichtreflektionen an der inneren Krimmung der
Windschutzscheibe kénnen zu bestimmten Tageszeiten zu
extremer Hitzebildung an den Motorradinstrumenten fiihren.
Das Fahrzeug behutsam abstellen. Das Motorrad der Sonne
zugewandt parken und eine undurchsichtige Abdeckung auf
die Instrumente legt oder die Windschutzscheibe so ausrichtet,
dass keine Reflektionen entstehen.

HINWEIS

Nur von Harley-Davidson empfohlene Produkte auf
Harley-Davidson Windschutzscheiben benutzen. Keine
aggressiven Chemikalien oder Regenschutzprodukte
benutzen, da diese Schaden auf der Oberfliche der
Windschutzscheibe wie Mattwerden oder Schleierbildung
verursachen kénnen. (00231c)

ERSATZTEILE

Reinigung von Polycarbonat bei intensivem Sonnenlicht oder
hohen Temperaturen vermeiden. Pulverisierte, scheuernde
oder alkalische Reinigungsmittel beschadigen die
Windschutzscheibe. Windschutzscheibe niemals mit einer
Rasierklinge oder anderen scharfkantigen Werkzeugen
abschaben, da dies zu permanenten Schaden flhren wird.

HINWEIS
Angetrocknete Insekten lassen sich leichter entfernen, wenn
man die Windschutzscheibe vor der Reinigung ca. 15 Minuten
lang mit einem sauberen, nassen Tuch bedeckt.

Harley-Davidson-Wasserabweisungsbehandlung fuir
Windschutzscheiben, Teile-Nr. 9984 1-01 ist fiir den Gebrauch
an Harley-Davidson-Windschutzscheiben zugelassen.

is07100

Abbildung 1. Ersatzteile: Windschutzscheibensitze

Tabelle 1. Ersatzteile: Windschutzscheibensatze

Teil Beschreibung (Menge) Teilenum- Teil Beschreibung (Menge) Teilenum-
mer mer
1 [Windschutzscheibe, Standardhohe, klar |58241-95 9 Halbrundkopfschraube, (2) 1/4-20 x 1-1/4|94426-95
in
Windschutzscheibe, niedrig, Rauchglas |58277-95 10 |[Windschutzscheibensicherung (rechts) [58253-95
Windschutzscheibe, Standardhohe, klar {58294-09 11 |Windschutzscheibensicherung (links) 58252-95
Windschutzscheibe, 5 cm (2 in) héher als |57754-04 12 |Nylonbuchse (4) 58272-95
Standardausfihrung, klar
2 |Flachkopfschraube, Torx (2 ) #12-24 x  |2452 13 |[Strebe, vertikal, rechts, poliert 58406-75A
13/16 in
2/3 J05380



Tabelle 1. Ersatzteile: Windschutzscheibensiatze

Teil Beschreibung (Menge) Teilenum- Teil Beschreibung (Menge) Teilenum-
mer mer
3 |Flachkopfschraube, Torx (7) Nr.12-24 x |2921A Strebe, vertikal, rechts, schwarz 58045-09
5/8 in
4 |Strebe, horizontal, innen, poliert 58431-94 14 |Strebe, vertikal, links, poliert 58408-75A
Strebe, horizontal, innen, schwarz 57690-10 Strebe, vertikal, links, schwarz 58046-09
5 |[Strebe, horizontal, auRere Windschutz- [58428-94 15 [Klebeband, Windschutzscheiben-Befesti-|58417-77
scheibe, poliert gungshalterung (2)
Strebe, horizontal, aullere Windschutz- |57689-10 16 |Flache Unterlegscheibe, 1/4 in, silber (2) {6703
scheibe, schwarz
6 |Klebeband 58416-77A 17 |Hutmutter, Nr.12-24 (verchromt) (9) 7651A
7 |Halterung, links, poliert 58291-95 18 |Hutmutter, 1/4-20 (verchromt) (2) 94004-90T
Halterung, links, schwarz 12700042 19 |Befestigungsteilesatz: 91800025
Halterung, links, verchromt 57063-00A Unterlegscheibe, warmebehandelt (8)
Halbrundkopf-Innensechskantschrauben
(2)
Halbrundkopf-Innensechskantschrauben
(2)
Buchse (4)
8 |Halterung, rechts, poliert 57062-00A
Halterung, rechts, schwarz 12700043
Halterung, rechts, verchromt 57062-00A HINWEIS: Das Aussehen der tatsachlichen Komponenten kann
von der Abbildung abweichen.
is07088
Abbildung 2. Ersatzteile: Montageteile
Tabelle 2. Ersatzteiltabelle
Teil Beschreibung (Menge) Teilenummer
1 Unterlegscheibe, 2,7 mm (0,105 in) (8) 6400HB
2 |Buchse (4) 67621-94
3 |Halbrundkopfschraube, 1 3/4 in 4343
4 |Halbrundkopfschraube, 1 3/8 in 4482
Im Text erwahnte Teile:
A |Dekorative Gabelbriickenabdeckung
B [Nebel-/Uberholleuchtenhalterung
C |Original-Distanzstuck
J05380 3/3




	ALLGEMEINES
	Satz-Nummer
	Modelle
	Zusätzlich benötigte Teile
	Inhalt des Satzes

	EINBAU
	WINDSCHUTZSCHEIBE ENTFERNEN
	PFLEGE UND REINIGUNG
	ERSATZTEILE

